



Перед судом предстанут участники организованной преступной группы, обвиняемые в незаконном обороте наркотиков



Отделом по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России завершено расследование уголовного дела в отношении четырех участников организованной преступной группы, обвиняемых в совершении 20 тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, совершенных с использованием сети «Интернет», организованной группой в особо крупном размере (ч. 3 ст. 30, ч. 4 и ч. 5 ст. 228.1 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что четверо мужчин в период в 2021 - 2022 гг. вступили в состав организованной преступной группы, занимающейся незаконным оборотом наркотических средств на территории Мурманской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Соучастники подготавливали наркотики для реализации, помещали в тайники в различных городах Мурманской области, после чего посредством сети «Интернет» их сбывали. Вырученные от продажи наркотиков денежные средства тратили на собственные нужды.

Следователями проведен значительный комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В качестве свидетелей допрошено более 100 человек, проведено более 35 осмотров мест происшествий и 110 экспертиз и исследований, а также обыски, выемки.

Под тяжестью собранных следствием доказательств участники преступной группы вину в инкриминируемых преступлениях признали полностью, весь период расследования сотрудничали со следователями.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1831940>